

*На досуге*

## До свидания, лето!



**На ФПИС опорного техникума прошел вечер иностранных второкурсников «До свидания, лето-2017!»**

13 октября, в пятницу, иностранные студенты второго курса доказали, что они не подвержены никаким фобиям, особенно боязни совпадения числа и дня недели – параскаведекатриафобии. Они встретились на первом камерном вечере факультета подготовки иностранных специалистов опорного университета, организованном преподавателями русского языка.

Второкурсники подготовили рассказы и презентации о своих первых по-настоящему студенческих каникулах. Кто-то вернулся домой, по-новому оценил любовь и поддержку родителей и друзей и рассказал о путешествии по родной стране. Другие побывали в Москве и Петербурге и сделали интересный репортаж о веселой и познавательной поездке: «Я – на Красной площади, а я – на Дворцовой». Фотографии в Парке им. Горького, фотографии у входа в Эрмитаж. Но есть второкурсники, которые решили остаться в Волгограде и побывать везде, где хотелось в напряженном учебном году. Новая встреча с величественным Мамаевым курганом, жаркие пляжные дни, школа африканских танцев, организованная нашими студентами в Волжском. А замечательный спортивный лагерь нашего университета! Приятно вспомнить о лете в осенний день за чаем с пирогами, поделиться впечатлениями с друзьями и с новыми силами осваивать специальность на объединяющем всех языке – русском. До свидания, лето-2017. И спасибо тебе.

**Л.Ф. Белякова, доцент кафедры РЯ.**